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Prelatovo pismo
povodom
beatifikacije don
Alvara

S obzirom da je beatifikacija
Álvara del Portilla za nekoliko
mjeseci, Prelat je napisao
kratko pismo sa savjetima kako
se pripremiti za taj događaj.

13.06.2014.

Predragi: neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!



Kako se približavamo 27. rujnu, danu
beatifikacije don Álvara, osjećam
kako mi se povećava želja da se vrlo
dobro pripremim za to veliko slavlje
naše Svete majke Crkve i ovog
„malog dijela“ Crkve koji Prelatura
predstavlja. Isto će se događati i
vama. Sjećam se kako nas je don
Álvaro poticao da se pripremimo za
beatifikaciju našeg Oca 17. svibnja
1992. Htio bih slijediti njegove stope,
blisko praćen molitvama sviju i
sjedinjujući se osobno sa svima
vama.

Mislim da je prirodno da naša srca
ispunjava iskren čin zahvale Bogu,
ispunjena radošću što vidimo da se
prvi nasljednik sv. Josemaríje uzdiže
na slavu oltara, te nas taj božanski
dar potiče da pojačamo svoje
svakodnevne molbe da taj događaj
donese plod za dobro duša, te za
toliko apostolskih inicijativa koje
vjernici i suradnici Djela organiziraju
diljem svijeta.



Čini mi se, također kao izraz te
zahvalnosti, da bih vam trebao
pomoći nekim prijedlozima. Na
prvom mjestu u pripremi za taj dan,
a zatim do kraja godine, svatko bi
trebao osobno tražiti neke posebne
sitne načine molitve za Crkvu, Papu,
Djelo u skladu s primjerom sv.
Josemaríje. I tražim od vas da molite
Boga kako bi nas čuo u mnogim
drugim mojim nakanama, kako bi
više i bolje služili dušama.

Ta posebna molitva, s don Álvarom
kao zagovornikom, može uključiti
moljenje dodatnog dijela Krunice, ili 
Memorare (Spomeni se) ispred slike
naše Gospe u obiteljskom domu – u
Centru Djela ili u kućama gdje svatko
od nas živi. Ili to možemo napraviti
tako da svaki tjedan posjetimo crkvu
posvećenu našoj Gospi, ili mjesto
gdje se časti njezina slika, itd.

To je samo očinski zahtjev koji vam
obznanjujem kako bi, potpuno



spontano i s osobnom slobodom,
naša vjernost Bogu, Crkvi, Papi,
mogla biti pročišćena. Osuđujem se
od vas tražiti da ovdje vaša pomoć
bude velikodušna.

Sa svom ljubavlju vas blagoslivlja,

Vaš Otac

+ Javier

Rim, 4. lipnja 2014.
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